



Благотворительный фонд Юрия Тена

664017, Россия, г.Иркутск, ул. Академическая, 5-А
Тел: 42-98-53

Заявка на участие

в Пятом творческом конкурсе среди музыкальных школ Иркутской области «Музыку дарим людям»

1.	Полное название музыкальной школы	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств №1» муниципального образования города Братска
2.	Подробный адрес (с индексом) и телефон (с кодом)	665709, Иркутская область, г. Братск, ж.р. Энергетик, ул. Наймушина, 26 Тел.: 8(3953)37-70-07
3.	Количество обучающихся	635
4.	ФИО директора (мобильный тел.)	Гавриленко Виктория Юрьевна 8-902-516-72-16
5.	E-mail для связи	379870@mail.ru
6.	Сайт (если есть)	www.shkolabratsk.ru
7.	Краткое описание концерта (кол-во слушателей/зрителей , кол-во участников). К заявке следует приложить программу концерта.	<p>Юбилейный концерт, посвященный 60-летию со дня основания Детской школы искусств №1 г. Братска. Количество зрителей – более 400 чел. (жители ж.р. Энергетик, Центрального округа города, поселков Падун, Гидростроитель, Бикей и др.). Количество участников – 500 чел. Программа прилагается (Приложение 1). Дополнительная информация: впервые в истории города Братска классическая фортепианная музыка, оркестровое и хоровое исполнительство прозвучало на открытой площадке перед зданием Дворца искусств г. Братска для широкой зрительской аудитории. На крыльце Дворца искусств стояли большой концертный рояль, инструменты трех оркестров школы (духового, русских народных инструментов и оркестра баянов) и в завершении концерта на уличную сцену вышли все участники (сводный хор, сводный оркестр, учащиеся отделений «Театральное искусство» и «Хореографическое искусство») и была исполнена вокально-инструментально-хореографическая композиция на музыку Бетховена Ода «К радости». У зрителей это вызвало восторг, восхищение и удивление. А также на площади до и после концерта была организована передвижная выставка изобразительных работ учащихся и преподавателей отделения «Изобразительное искусство». Этим большим концертом школа подтверждает свою миссию и состоятельность по созданию лучших условий для учащихся школы, формированию профессиональных навыков публичных выступлений, воспитанию командного духа учащихся и созданию условий взаимодействия школы с другими учреждениями, с населением города и района</p>

8.	<p>Главные достижения школы за прошедший учебный год (сентябрь 2016 - сентябрь 2017) (Просто перечислить в данной таблице, не более пяти самых значительных!!!)</p>	<p>За 2016 – 2017 уч.г. учащиеся школы приняли участие в 54 конкурсах, из них 13 – международных, 1 – всероссийский, 6 – региональных, 7 – областных, 27 – городских.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. XIV Международный конкурс «Виртуозы гитары» (г. Санкт-Петербург, январь 2017 г.); 2. III Международный фестиваль-конкурс «Жемчужина России» (г. Иркутск, февраль 2017 г.); 3. III Международный конкурс-фестиваль «Енисейские просторы» (г. Красноярск, февраль, 2017 г.); 4. XVI Международный фестиваль-конкурс «Творческие открытия. Музыка» (г. Санкт-Петербург, май 2017 г.); 5. Всероссийский хоровой фестиваль (региональный этап) в номинации «Академическое хоровое пение» (апрель, 2017 г.)
9.	<p>Потребность школы в инструментах, оборудовании (перечислить)</p> <p>Рояль для проведения конкурсных мероприятий и концертных программ.</p> <p>Необходимость в этом инструменте связана с тем, что в течение учебного года школой проводится в среднем более 100 мероприятий (где задействован рояль) в рамках муниципального задания школа организовывает и проводит 4 конкурса для учащихся и преподавателей учреждений дополнительного образования города Братска, Братского р-на и северной территории Иркутской области (один из них - открытый территориальный конкурс фортепианных ансамблей и концертмейстерской практики (для проведения которого, требуется два рояля), второй - это открытый региональный конкурс оркестровой музыки «Русское интермеццо»). Также в рамках муниципального задания школа организовывает и проводит для воспитанников учреждений дошкольного образования и учащихся общеобразовательных школ 3 образовательных проекта (цикл музыкальных сказок «В гостях у Феи Музыки», цикл музыкальных вечеров «Гитарная ассамблея», цикл концертных программ «Классика-одноклассникам»). Рояль также необходим для проведения регионального фестиваля духовной музыки «Рождественская звезда», где инструмент школы используется Дворцом искусств города Братска, который является организатором этого фестиваля и социальным партнером ДШИ №1.</p> <p>У школы, конечно же, рояль есть, но этому инструменту более 40 лет. Три года назад был проведен капитальный ремонт рояля, но при этом инструмент уже не выдерживает нагрузки.</p> <p>Дополнительная информация.</p> <p>2017 год является для ДШИ №1 юбилейным – нам 60 лет. Часть юбилейных мероприятий уже проведена, впереди еще два ответственных концерта, посвященных 60-летию отделений, с которых началась история нашего учреждения - «Фортепиано», «Народные инструменты».</p> <p>15 декабря 2017 г. в рамках V открытого территориального конкурса фортепианных ансамблей и концертмейстерской практики состоится юбилейный концерт, посвященный 60-летию отделения «Фортепиано».</p> <p>21 декабря 2017 г. состоится юбилейный отчетный концерт, посвященный 60-летию отделения «Народные инструменты»</p>	

*Уважаемые организаторы Пятого творческого конкурса среди музыкальных школ Иркутской области «Музыку дарим людям»!

От имени всех работников ДШИ №1 г. Братска обращаюсь к вам с просьбой о допуске нашей концертной программы к конкурсу, т.к. концерт проходил 14 июня 2017 года (это дата утверждения нашей школы – 14.06.1957, постановление прилагается). Повторить такую программу на сцене, в установленные сроки, невозможно, т.к. в городе нет концертной площадки для проведения концерта такого масштаба. А нам очень хочется показать вам именно этот концерт, показать какие массовые мероприятия мы можем организовывать не только на сцене в концертном зале, но и на открытых площадках.

Ко всему прочему школа продолжает череду юбилейных мероприятий, посвященных 60-летию учреждения. Выше в таблице перечислены эти мероприятия, в которых мы обязательно сообщим информацию о фонде, выставим логотип фонда. Если вы примите решение допустить нас к конкурсу с нашей видеопрограммой, то мы обязуемся по проведению вышеуказанных юбилейных мероприятий отправить вам дополнительный отчет о проделанной работе. И дополнительно всю информацию выставим на официальный сайт нашего учреждения.

Школа регулярно проводит благотворительные концерты силами учащихся и преподавателей для воспитанников детского дома, интерната для детей с ОВЗ, дома престарелых, городского общества слепых, ветеранских организаций города. А также участвует в благотворительных выставках детского изобразительного искусства и акциях, организованных администрацией города Братска.

На данный момент на официальном сайте школы (<http://shkolabratsk.ru/>, раздел «Новости») размещена информация о подачи пакета документов на участие в Пятом творческом конкурсе среди музыкальных школ Иркутской области «Музыку дарим людям».

Директор
МАУ ДО «ДШИ №1» МО г. Братска



В.Ю. Гавриленко